



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту получения телесных повреждений школьницей на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве по результатам проведённой доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 25 марта 2019 года в одну из городских больниц поступила несовершеннолетняя с ножевым ранением в области живота. Со слов девочки, данное повреждение она получила в школе.

В настоящее время ребенку оказана вся необходимая помощь, ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе расследования уголовного дела следователи установят все обстоятельства получения ребенком телесного повреждения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

26 марта 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1319036/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v